



Завершено расследование уголовного дела по факту совершения мигрантами хулиганских действий в центре Москвы



Пресненским межрайонным следственным отделом следственного управления по Центральному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении двух молодых людей. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

По данным следствия, 17 августа 2023 года двое уроженцев Республики Таджикистан 2000 и 2001 годов рождения, находясь в одном из магазинов по улице Пресненский Вал в городе Москве, совершили хулиганские действия в отношении мужчины и женщины.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Установлено, что фигуранты пребывали на территории Российской Федерации в нарушение миграционного законодательства, а также осуществляли незаконную трудовую деятельность на территории столичного региона.

Столичными следователями оперативно проведён комплекс необходимых следственных действий, осмотрены и изъяты видеозаписи, на которых зафиксированы противоправные действия фигурантов, вину в инкриминированном преступлении один обвиняемый признал полностью, другой частично.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в короткие сроки передано для направления в суд.

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1819775>